
 

   

  

  

       
 

 

Sikeres hajtóvadászat Gyulán 
2012. augusztus 5. – A kedvezőtlen előjelek ellenére elégedetten zárta a terep-rallye 
OB gyulai futamát Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán, a Bioextra GarZone Racing 
párosa élvezetes küzdelemben szerezte meg az abszolút hatodik helyet.  
 
Amilyen nehezen indult, olyan jól végződött a Lónyai – Garamvölgyi kettős gyulai tereprali 
versenye. A páros versenyautója éppen csak a verseny rajtjára készült el, amiről tudni lehetett 
hogy az idén használt motornál gyengébb erőforrás került bele. Paliéknak így bátorsággal 
kellett pótolni a hiányzó lóerőket, ami végül egy abszolút hatodik helyet eredményezett. 
„Eddig is nagyon szeretem a gyulai versenyt, csak eddig sosem sikerült igazán jól.” – felelte 
Lónyai mosolyogva arra a kérdésre, hogy mennyire értékelte át Gyulával kapcsolatos 
véleményét. „Kalandok most is voltak, kaptunk néhány ajándékot a sorstól, de nagyon jóízűt 
autóztunk és erről a versenyről ez fog megmaradni.” A Josef Pelccel vívott csatában ugyan 
alulmaradt, de Korda Erik kiesésével egy helyet így még a befejező napon is tudott javítani 
helyezésén. „Nem szeretek úgy előrelépni, hogy kiesnek előlünk. Josef Pelc személyében 
viszont volt egy nagy ellenfelünk az utolsó napra. Folyamatos adok-kapokba voltunk, de volt 
rá esélyünk hogy megverjük, ami korábban még sosem sikerült.  Sajnos most sem, mert a 
végén talált még valahol néhány másodpercet, nálunk pedig már rég elfogytak a tartalékok.” 
 
„Volt ma egy igazi terepralis mellénézésünk.” – eleveníti fel Garamvölgyi Zoltán a nap egyik 
legnagyobb ajándékát, amikor egy ugrató után nem egészen oda érkeztek ahova várták. 
”Szeretünk jó nagyokat ugrani és előre megbeszéltük, hogy az ominózus gáton hogyan fogunk 
átkelni. Az volt a terv, hogy az úthoz képest kicsit balra átdobjuk az autót, de jóval arrébb, 
pont egy csatorna szélére érkeztünk meg, centiken múlt, hogy nem estünk be a vízbe. Egy 
kicsit megijedtünk, de szerencsére nem törte meg a lendületünket. Egy kicsit csalódott 
vagyok, hogy Pelc bácsit nem sikerült legyőznünk, de csak azért mert az utolsó szakasz 
stopjában olyan információt kaptuk, hogy elvertük. Ebbe egy kicsit beleéltük magunkat, majd 
kiderült, hogy mégsem miénk az ötödik hely. Palkóból ma végérvényesen autóversenyző vált, 
nagyon jól össze volt rakva fejben is és fizikálisan is, lehetett hajtani vagy éppen visszafogni, 
hallgatott rám. Voltak olyan részeredményeink amilyenek még soha, ez a hétvége 
mindenképpen egy nagy lökést ad a csapatnak a jövőre nézve.”  
 
A GarZone Racing versenyzői összességében is nagyon sikeres hétvégével büszkélkedhetnek, 
Miroslav Zapletal révén, megszerezték a futamgyőzelmet. ”Négy cseh versenyzőnk közül, 
hárman voltak itt. Mindhárman előkelő helyen értek célba, Zapi pedig nagy csatában 
megszerezte a győzelmet.  Nagyon örülök, hogy az első hatból négy hely a miénk.” Az 
idegenlégiósokkal kapcsolatban többször is felmerült, hogy vajon mennyire tesz jót vagy 
rosszat a magyar bajnokság számára a cseh versenyzők szereplése, de vajon mit gondol erről 
a csapatvezető? „Nyilván hazabeszélek, de azt gondolom, hogy nagyon jót tesz a magyar 
mezőnynek, hogy ilyen kvalitású versenyzők küzdenek a magyar bajnoki címért. Mint Palkó 
navigátora pedig azt tudom mondani, kimondottan jót tesz, hogy a 3 Hummerből tudunk 
találni legalább egy olyat, akivel tudunk versenyezni, akivel fel tudjuk venni a harcot és nem 
egyedül „kolbászolunk” a mezőny közepében, hanem meg kell küzdeni az ötödik, a hatodik 
vagy hetedik helyért is, hiszen ez viszi előre a mi fejlődésünket is.” 
 



 

   

  

  

       
 

 

A fiúk következő megmérettetése a csapat „hazai” versenye, a Hungarian Baja lesz, melyen 
Lónyai egészen biztosan új navigátorral mutatkozik be, hiszen Garamvölgyi Zoltán a világkupa 
futam rendezőjeként lesz jelen a győri központú versenyen.  
 
A csapattal kapcsolatos legfrissebb információk a versenyről az alábbi címeken érhetők el:  
http://www.facebook.com/BioextraSport 
http://garzoneracing.com/  
http://www.terep-rallye.hu/ 
 
A GarZone Racing partnerei:  Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., GarZone R.O.P., 
HunGarian Baja, garzoneracing.com 


